
 

 
 
 
 
 

 
 
 

Úřední zprávy MěFS č. 25 ze dne 24. 5. 2017 
 

 

 

Zprávy STK: 
 

 

1. Změny termínů: 

 

II.tř. městský přebor muži: 

Jundrov – Líšeň C      čtvrtek 8. 6. 2017 v 17,30 hod. 

 

 II.tř. starší žáci: 

 Slatina B – Medlánky B     středa 31. 5. 2017 v 17,30 hod.,           

                                                                                           hřiště Tuřanka 1 
II. tř. mladší žáci: 

 Žebětín – Start      čtvrtek 25. 5. 2017 v 17,00 hod. 

  

 Starší přípravka C: 

 Bystrc B – Lokomotiva A    čtvrtek 1. 6. 2017 v 17,30 hod. 

 Líšeň U10A – Sparta C     úterý 30. 5. 2017 v 18,00 hod. 
 

 Mladší přípravka B: 

 Jundrov – Svratka B     neděle 11. 6. 2017 v 12,30 hod. 

 

 Mladší přípravka C: 

 Slatina – Mor. Slavia     středa 24. 5. 2017 v 17,30 hod. 

 

 

 
2. Schvalování výsledků: 

 
STK projednala námitky sportovně technického charakteru uvedené v ZoU (vyjma 
nedostatků areálů a hracích ploch) 
 
II.tř. městský přebor: 
Bosonohy B – Chrlice  - zraněn hráč hostů Svoboda Patrik ID95040124 – zranění levého 

ramene, utkání nedohrál. V ZoU není uveden zástupce kapitána R Pham Patrik 

ID96100558. STK předává R do KR. 
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Řečkovice – Řícmanice – v ZoU je uvedeno rozhodčím Junek Martin ID95081678, že 

vedoucí domácích odmítl potvrdit ZoU. STK pro porušení §61 bodu 2 SŘF uděluje klubu 

Řečkovice pořádkovou pokutu ve výši 200,- Kč. STK pro chybné uvedení hráče v ZoU na 

straně hostů uděluje pořádkovou pokutu klubu Řícmanice pro porušení §53 bodu 1h) 

SŘF ve výši 100,- Kč. Ve zprávě rozhodčího je uvedeno, že vedoucí hostů oznámil R při 

nástupu hráčů na HP, že je chybně uveden hráč č.3. Rozhodčí opravil hráče v přestávce 

mezi poločasy. STK předává R do KR.  

Svratka – Lelekovice – v ZoU není uveden zástupce kapitána R Horák Martin 

ID92042258. STK předává R do KR. 

 
III.tř. městská soutěž: 
Chrlice B – Svratka C – k utkání se nedostavil R Killar Václav ID91092415. STK 

předává R do KR. Oba delegovaní asistenti rozhodčího nebyli zletilí. Delegovaní 

rozhodčí se posunuli následovně AR1 Haminger Milan ID01081650 na R a AR2 

Tran Jan ID00040136 na AR1. Funci AR2 převzal rozhodčí laik. V ZoU není 

uveden zástupce kapitána R Haminger Milan ID01081650. STK předává R do KR. 

 

II.tř. starší žáci 
nehrálo se 

 

II. tř. mladší žáci: 

ČAFC B – Obřany – v ZoU uvedl rozhodčí Hajdík Tomáš ID95060006, že se 

vedoucí hostů Hrdina Libor ID73061306 nedostavil k potvrzení ZoU. STK pro 

porušení §61 bodu 2 SŘF uděluje klubu Obřany pořádkovou pokutu ve výši 100,- 

Kč. 

 

Starší přípravka skupina A: 
Bez závad 

 

Starší přípravka skupina B: 
Svratka – Zbrojovka  - v ZoU je prohozen výsledek utkání s poločasem. STK 

uděluje pro porušení §50 bodu 10 SŘF pořádkovou pokutu ve výši 100,- Kč klubu 

Svratka. 

St.Lískovec – Líšeň U11 B – v ZoU není vyplněna HP. STK uděluje pro porušení 

§50 bodu 10 SŘF pořádkovou pokutu ve výši 100,- Kč klubu St. Lískovec. 

Bystrc A – Kohoutovice B – v ZoU nejsou vyplněny hlavní údaje (výsledek utkání, 

poločas, doba hry....), není také uveden hlavní pořadatel. STK pro porušení §50 

bodu 10 a §53 bodu 1 SŘF uděluje klubu Bystrc pořádkovou pokutu ve výši 300,- 

Kč. 

 

 

 

 

 



 

Starší přípravka skupina C: 
Bosonohy A – Kohoutovice C – v ZoU není uveden povrch HP. STK uděluje pro 

porušení §50 bodu 10 SŘF pořádkovou pokutu ve výši 100,- Kč klubu Bosonohy. 

Sparta C – Řícmanice – k utkání se nedostavil R Jiří Urbánek ID01021099. STK 

předává R do KR. 

 

Starší přípravka skupina D: 
Chrlice – Tuřany – v ZoU je uveden hlavní pořadatel současně jako rozhodčí laik. 

STK pro porušení §40 bodu 3 SŘF uděluje klubu Chrlice pořádkovou pokutu ve 

výši 200,- Kč. 

 

Mladší přípravka skupina A: 
Bez závad 

 

Mladší přípravka skupina B: 
Bez závad 

 

Mladší přípravka skupina C: 
Bez závad 

 

Mladší přípravka skupina D: 
Bez závad 

 

Mini přípravka: 
MCV – Svratka – v ZoU není uveden souhlas týmů s rozhodčím laikem. STK pro 

porušení §50 bodu 3 SŘF uděluje klubu MCV pořádkovou pokutu ve výši 100,- Kč. 

Chrlice – Líšeň U7B - v ZoU je uveden hlavní pořadatel současně jako rozhodčí 

laik. STK pro porušení §40 bodu 3 SŘF uděluje klubu Chrlice pořádkovou pokutu 

ve výši 200,- Kč. 

Lokomotiva – Líšeň U7A  - v ZoU není uveden hlavní pořadatel, R Petr Poddaný 

ID67110756.  STK předává R do KR. STK pro porušení §53 bodu 1a) SŘF uděluje 

klubu Lokomotiva pořádkovou pokutu ve výši 200,- Kč. 

 

3. Protest FK Řečkovice 

utkání II.tř. MP – Řečkovice – Řícmanice 

STK projednala protest podle § 30 bodu 1-4 Procesního řádu 

STK uznává protest podle § 31 bodu 3 Procesního řádu, jako důvodný. 

 

4. Různé: 

STK žádá kluby o zatržení políčka v IS FAČR „předání ZoU“ v případě, že utkání 

nebylo zahájeno, nebo nebylo dohráno, či předčasně ukončeno, případně na dané 

utkání nebyl nominován delegovaný rozhodčí! 

STK žádá vedoucí družstev o řádnou kontrolu Všech vyplněných údajů v ZoU 

před konečným potvrzením! 



 

 

Zprávy DK: 
 

    Veškerá rozhodnutí DK jsou zveřejněna na Úřední desce - viz. níže: 
  
       https://souteze.fotbal.cz/subjekty/official-board/record/317?recordId=15312 
 
 
 

Libor Charvát 
sekretář MěFS 

 

https://souteze.fotbal.cz/subjekty/official-board/record/317?recordId=15312

